

崇拜與聖樂

第五章：天糧頒賜

王鳳嫻老師

(3) 將臨期

仰望耶和華，以祂為幫助的，這人是有福的。因耶和華造天、地、海和其中的萬物（詩一百四十六5-6）；祂必照管一切，也要施行救恩，就是拯救在罪惡與困苦中的人們。

以色列民曾在被擄的困苦中，期盼、等候基督的來臨。就如先知以賽亞所預言的，到那時，曠野和乾旱之地必然歡喜，他們將要看見神的榮耀與榮美（賽三十五1-2）；那時，必有一條大道，被贖的子民要歸回，歌唱來到錫安，永遠的快樂要歸到他們頭上（賽三十五10）。那時他們的土地肥沃，他們自己也要得到完全的醫治，唯有惡人則要受到神的管制。

然而，耶穌基督來了，卻遭到了質疑與反對。甚至在監裡的約翰，聽到耶穌的事工與他們對彌賽亞的期待不盡相同時，就疑惑祂是不是那將要來的。耶穌卻以溫和的責備來回答約翰，因祂的傳道事工與以色列民所盼望的救恩應許是相符的。耶穌所行的正是表明神國度的來臨，就是盲人看見，瘸子行走，癱瘋病人得潔淨，聾子聽見，死人復活，窮人聽到福音，因此，耶穌說：「凡不因我跌倒的就是有福的。」（太十一5-6）

雅各勸勉我們，要把先前奉主名說話的眾先知作能受苦、能忍耐的榜樣（雅五10）。就如農夫等候著地裡寶貴的出產，耐心地等到它得了秋霖春雨。所以，我們也當立定心志，忍耐等候，直到主再來的那日，就一同讚美歡呼：耶和華要做王，直到永遠！（詩一百四十六10）